
Oficio No. REGRAT/CEDSHPC/186/2019 

Asunto: Convocatoria Sesión Extraordinaria 

Guadalajara, Jalisco, a 13 de mayo de 2019 
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REGIDOR VOCAL LUIS CISNEROS QUIRARTE 
REGIDOR VOCAL EDUARDO F ABIÁN MARTÍNEZ LOMELÍ 
REGIDORA VOCAL ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO 
REGIDORA VOCAL EVA ARACELI AVILÉS ÁLVAREZ 
REGIDORA VOCAL CLAUDIA DELGADILLO GONZÁLEZ 
REGIDOR VOCAL MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ 
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Anteponiendo un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto por los 
artículos 40, 43 fracción II, y 44 del Reglamento del Ayuntamiento de 
Guadalajara, y la Base QUINTA, de la Convocatoria al Consejo Consultivo de 
las Organizaciones de la Sociedad Civil para el Desarrollo Humano en 
Guadalajara, sirva la presente para convocarlos a la Sesión Extraordinaria, de 
la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
la cual se celebrará el día viernes 17 de mayo del año en curso a las 10:00 
horas, en Mezzanine 2, de la Sala de Regidores, ubicado al interior del Palacio 
Municipal de Guadalajara, bajo la siguiente propuesta de: 
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ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de Asistencia y Declaración de Quórum Legal
2. Verificación Final de la información contenida en los expedientes
de los candidatos al Consejo Consultivo de las Organizaciones de la
Sociedad Civil para el Desarrollo Humano en Guadalajara.
3. Deliberación para la Selección de Candidatos para integrar el
Consejo Consultivo de las Organizaciones de la Sociedad Civil para el
Desarrollo Humano en Guadalajara.
4. Lectura, discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de la
Iniciativa de Acuerdo con Carácter de Dictamen, que contenga la
propuesta de aquellos candidatos que se resultaron elegidos a
integrar el Consejo Consultivo de las Organizaciones de la Sociedad
Civil para el Desarrollo Humano en Guadalajara, para su remisión al

@ Pleno del Ayuntamiento de Guadalajara, para que éste en ejercicio de
�@� ('º"'~· -1e sus atribuciones resuelva en definitiva. � ""'.,,. «4:P, · · 'S;.:iClausura de la Sesió

ij 
§t�G:� �

� Goblemo de � 
0¡ J 

1 3 MAY 2019 �� ouadalajat 
\ . ti 10'�

-

�C
77
7'?-. � 9 °�11 � 1 � MAY 2(l19(i 

1
- {cw;�}'\ll.;2-o 

' lb.-- (l1 . 
. yma., ('\q'c n nl-7 ft E�. t, l..,.)��L()tAll.i LUIS CISNE,;_;/ .!'-'l.,,-. .. ,,: 

A E e i BI D o '".::>, l:�Roof¡M:l\.i-�"'"·�· 

ROSA &LENA GONZÁLU WUilCC> 
MC 



Gobierno de 

G uadalajara 

..... 

Oficio No. REGRAT/CEDSHPC/186/2019 
Asunto: Convocatoria Sesión Extraordinaria 
Guadalajara, Jalisco, a 13 de mayo de 2019 

Sin otro asunto en lo particular, que esperar su puntuál ·asistencia, hago 
propicia la ocasión para reiterarles, las seguridades de mi más alta y 
distinguida consideración y estima. 

Atentamente, 
"2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco" 
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Regidora Presi ilicia de 
Desarrollo Social, Hu Participación Ciudadana 

C.P.P. Mtro. Víctor Manuel Sánchez Orozco.- Secretario General. Para su conocimiento.
C.P.P. Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas. Para su conocimiento y efectos.
C.P.P. Jefatura Administrativa de Sala de Regidores. Para su conocimiento
C.P.P. Consecutivo
C.P.P. Minutario
RPS 




